

91. Szt. Imre Kör estje

December 28-án este fél kilenckor rendezi a Szent Imre Kör első felolvasó estélyét a Kass Szállóban. Dr. Bartók György lélektani alapon tárgyalja a zene hatalmát, dr. Belle Ferenc a zenefejlődés történetét adja elő, Mátrai Ernő híres énekesekről mond el intimitásokat. Kónig Péter pedig zeneakadémiai éveiből közöl víg epizódokat. Az érdekes estélyre a Thália és a Nemzeti Sajtóvállalat árusítja a jegyeket. Egyetemi és középiskolai hallgatók 50 K-s állóhelyet kaphatnak.

Új Élet II. (1922) december 20. 39. oldal

92. Az egyetemi ifjúság mozgalma Petőfi szegedi szobráért

A Szent Imre Kör megbotránkozása a rókusai vallásgyalázás fölött

A szegedi egyetemi ifjúság, amely a menekült kolozsvári egyetem elhelyezése óta lüktető kultúréletet vitt bele Szeged társadalmi életébe, most lelkes terv megvalósításával foglalkozik. Mozgalmat indítanak egy Petőfi szobornak a Klauzál téren való felállítása céljából.

Dr. Lázár Ferenc a Szent Imre Kör elnöke az ifjúság tervbe vett akciójáról a következőket mondta:

– A szegedi egyetemi ifjúság körében a centenáriumi ünnepekkel kapcsolatban felvetődött egy Petőfi szobornak Szegeden való felállítására megindítandó mozgalom eszméje. Ezen eszmét minden valószínűség szerint a sikeres megvalósítása útjára fogjuk vinni.

A Szent Imre Körben felvetett terv szerint, amely természetesen valamennyi egyetemi, társadalmi és ifjúsági egyesület lelkes tetszésével találkozott, a szoboralapot társadalmi gyűjtéssel teremtenék meg és pedig elsős sorban a tanyai nép között megindítandó gyűjtéssel. A gyűjtés érdekében az egyetemi ifjúság a társadalmi egyesületekkel karöltve ismeretterjesztő előadásokat és mulatságokat fog a szomszédos falukban és tanyákon rendezni.

– Megkerestük a város törvényhatóságát is, hogy a Petőfi arcképe megfestésére felajánlott összeget fordítsák inkább a szoboralapra. Sokkal célszerűbb, ha a város is a szoborakciót támogatja, amely lehetővé teszi, hogy szabadban, mindenkor, mindenki lássa a hazaszeretet mártírjának szobrát.

– A magyar génusz lánglelkű apostola emlékének az Alföld metropolisa legméltóbban a szobor felállításával áldoz. Nem arról van szó, hogy máról-holnapra készüljön el a szobor, mert természetesen ma még szükségesebb dolgokat kell megvalósítani, de ha valamikor, úgy ma az országos ünneplések idején a legalkalmasabb az idő arra, hogy az első lépést megtegyük a terv megvalósítása érdekében.

– Az egyetemi ifjúság volt hivatott, hogy ideálja, dicső költő emléke ápolása érdekében ez eszmét felvesse s a megvalósítás munkájában minden igaz magyar örömmel fog osztozni. Bizton reméljük, hogy pár év múlva ércszobor hirdeti Szegeden a hazájáért életét áldozó nagy magyar költő dicső emlékét.

– A rókusi vallásgyalázás felháborító estét az Egyetemi Szent Imre Kör választmánya és az összegyűlt ifjúság a legnagyobb mebotránkozással tárgyalta. Felháborodva vette tudomásul a rókusi templomban karácsony éjjelén történt vallásgyalázását. Szégyentől pirul az arcunk, amint utólag megtudtuk, hogy a tettes, Kormányos István egyetemünknek a numerus clausus alapján felvett hallgatója.

Reméljük, hogy a független magyar bíróság példás ítéletet statuál a mebotránkozató ügyben.

– Az egyetemi ifjúság pedig gondoskodni fog arról, hogy hasonló cselekményre hajlamos ifjú egyetemünkre szégyent ne hozhasson.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) január 14. 1–2. oldal

93. SzEFHE bál

A Székely Főiskolai Hallgatók Egyesülete a farsang legfényesebb bálját rendezte tegnap este a Tisza-szálló összes termeiben. Az erkölcsi és anyagi sikerekben gazdag táncmulatságot magas színvonalú hangverseny vezette be a SzEFHE dalárdájának hatásos Székely imádságával. A népszerű Dani'ba (Hosszú Zoltán) székely zamatossággal konferált a nívós műsor egyes számai előtt. Naszádiné Miksa Ilona operaénekesnő opera-áriákkal aratott sikert. Boór László és Komáromy Rózsi pedig pompás szavakat adtak elő. A fényes műsort a székely dalárda kitűnő énekszámai tették felejthetlenné. A megjelent előkelőségek sorában ott láttuk a város előkelőségeinek színe-javát, köztük vitéz Artner Kálmán tábornok, dr. Aigner Károly főispán, dr. Dobay Gyula ny. főispán, Pfeifer Péter dr. rektor magnificus, Gárgyán Péter, Száz Iván dr. főügyész, Lippay György dr. főigazgató és az egyetem tanári kara. A székely ifjak a táncmulatságot Károlyi Árpád zenéje mellett „Ott, ahol a Maros vize...” székely népdal pattogós csárdás ütemeire kezdték meg, és szebbnél szebb magyar táncok követték hajnalig. A székely bál fényes sikeréért meleg elismerés illeti meg a székely egyetemi ifjúságot.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) január 27. 3. oldal

94. Velünk van Szeged keresztény főiskolai ifjúsága!

Az a vakmerő rágalomhadjárat, amit döntő csapásul szánt a keresztény nemzeti irányzatnak a szegedi zsidó sajtó, sokkal nyaktörőbb kísérletnek bizonyult, mint azt liberális körökben számították. A kelepcevetők eltévedtek saját útvesztőjükön, szinte szánalmas lesz ezután már vergődésüket végignézni. Annál nagyobb mebotránkozást váltott ki a város keresztény közvéleményéből az a hang, amely bátorság híján otromba és képtelen gyanúsítgatásokkal akarja romboló szándékát végbevinni.

Ma délután megjelent szerkesztőségünkben a Csaba Bajtársi Egyesület és a KEAC küldöttsége, kiknek képviselőiben Péterffy Jenő és Benedek Zoltán üdvözölték a Szegedi Új Nemzedéket abból az alkalomból, hogy könyörtelen és